

# PORTARIA REITORIA UESC Nº 558

A Reitora da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições,

## RESOLVE

Art. 1º - Retificar a Portaria UESC nº 533, de 10 de maio de 2018, que homologou as inscrições para o Concurso Público para provimento de Cargos de Professor Auxiliar e Assistente Nível “A”, a fim de homologar a inscrição dos candidatos relacionados abaixo, após identificar a entrega dos referidos documentos no período estabelecido em Edital, na forma que indica:

I. Onde se lê:

### ANEXO III DA PORTARIA REITORIA UESC Nº 533 RELAÇÃO DE CANDIDATOS COM INSCRIÇÃO NÃO HOMOLOGADA

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO - DCIE			
MATÉRIA: HISTÓRIA DA EDUCAÇÃO			
INSC	NOME	DOC_IDENTIDADE	MOTIVO
3922	ERLON FABIO DE JESUS COSTA ARAUJO	722340087 SSP/BA	Item 3.1, g): não apresentou título de eleitor.

DEPARTAMENTO DE LETRAS E ARTES - DLA			
MATÉRIA: RÁDIO			
INSC	NOME	DOC_IDENTIDADE	MOTIVO
4197	JACKS DE MELLO ANDRADE JUNIOR	MG-12541997 SSP/MG	Item 2.2.2: não comprovou o pagamento da taxa de inscrição.

II. Leia-se:

### ANEXO I DA PORTARIA REITORIA UESC Nº 533 RELAÇÃO DOS CANDIDATOS COM INSCRIÇÃO HOMOLOGADA

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO - DCIE			
MATÉRIA: HISTÓRIA DA EDUCAÇÃO			
INSC	NOME	DOC_IDENTIDADE	PENDÊNCIA
3922	ERLON FABIO DE JESUS COSTA ARAUJO	722340087 SSP/BA	Anexo I, formação exigida: não apresentou Mestrado na área exigida.

DEPARTAMENTO DE LETRAS E ARTES – DLA			
MATÉRIA: RÁDIO			
INSC	NOME	DOC_IDENTIDADE	PENDÊNCIA
4197	JACKS DE MELLO ANDRADE JUNIOR	MG-12541997 SSP/MG	Item 3.4: apresentou Atestado de Conclusão de Curso do Mestrado; Anexo I, formação exigida: não apresentou Mestrado na área exigida.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições da referida Portaria.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 17 de maio de 2018.

**ADÉLIA MARIA CARVALHO DE MELO PINHEIRO**  
REITORA



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, Km 16 – Rodovia Ilhéus/Itabuna  
Tel: Reitoria (73) 3680-5003/5017/5311/5002 – Fax: (73) 3689-1126  
CEP: 45.662-900 – Salobrinho- Ilhéus – Bahia – Brasil - E-mail: reitoria@uesc.br